
Okrskové kolo ve florbalu starších žáků ZŠ 
- tělocvična ZŠ Nýrsko, Komenského ul. 24. 10. 2023 

V úterý 24. 10. 2023 sehrálo družstvo starších žáků ZŠ a MŠ Kolinec (7. až 9. ročník) v tělocvičně ZŠ Nýrsko, 

Komenského ul. okrskové kolo turnaje ve florbalu za účasti 6 chlapeckých družstev, hrálo se systémem každý 

s každým, hrací doba byla 1krát 10 minut hrubého času, počet hráčů byl 5 + brankář. Do okresního finále 

postupovala první 2 družstva, kterými byla ZŠ Nýrsko, Školní ul. a ZŠ Klatovy, Masarykova. 

  Žáci ZŠ a MŠ Kolinec obsadili 5. místo. 

Výsledky ZŠ a MŠ Kolinec: 

ZŠ a MŠ Kolinec – ZŠ Janovice, Masarykova 2:2, Doubrava, Šilingr 

ZŠ a MŠ Kolinec – ZŠ Klatovy, Tolstého ul. 0:1 

ZŠ a MŠ Kolinec – ZŠ Klatovy, Masarykova 0:5 

ZŠ a MŠ Kolinec – ZŠ Nýrsko, Školní ul.  0:2 

ZŠ a MŠ Kolinec – ZŠ Nýrsko, Komenského ul. 0:0 

Sestava ZŠ a MŠ Kolinec: 

brankář:  Bílek Dominik 

obránci: Prexl Vojtěch / Helfer Daniel, Přerost Marek 

 Koželuh Jan, Procházka Daniel 

útočníci: Koloros Matěj / Prexl Vojtěch, Helfer Daniel / Doubrava  

 Matyáš, Doubrava Matyáš / Koloros Matěj  

 Těžký Matěj, Šilingr Štěpán, Kislinger Václav 

Hráči ZŠ a MŠ Kolinec nastoupili do tohoto okrskového turnaje se šesti žáky 9. ročníku,  čtyřmi žáky 

8. ročníku a jedním žákem 7. ročníku.  

Reprezentanti ZŠ a MŠ Kolinec obsadili 5. místo, když získali 2 body za 2 remízy, zbývající 3 zápasy 

bohužel prohráli. 

V 1. zápase proti hráčům ze ZŠ Janovice, Masarykova kolinečtí kluci nakonec remizovali, když ještě 

10 sekund před koncem zápasu vedli 2:1, soupeř však ještě dokázal vyrovnat. Také ve 2. zápase proti 

reprezentantům ZŠ Klatovy, Tolstého ul. se hrál vyrovnaný zápas, soupeř chvílemi „tahal za delší konec“, ale 

rozhodující gól vstřelil zase až 10 sekund před koncem zápasu. V těchto dvou zápasech tak naši hráči v podstatě 

zbytečně ztratili dohromady 3 body, které by nás v tabulce posunuly na 4. místo před nakonec 4. týmem, kterým 

byla domácí ZŠ Nýrsko, Komenského ul. Ve 3. zápase nás kluci z klatovské „Masaryčky“ jednoznačně přehráli 

a zvítězili 5:0. Ve 4. zápase jsme bohužel rovněž prohráli s reprezentanty ZŠ Nýrsko, Školní ul., tentokrát 0:2. 

V posledním, 5. zápase, proti domácímu týmu ze ZŠ Nýrsko, Komenského ul. se hrála vyrovnaná partie se 

šancemi na obou stranách hřiště, žádná šance se však neujala, takže byl konečný výsledek 0:0. 

Kolinečtí žáci ve všech 5 zápasech podali výkony, které jsou v jejich možnostech, pohybových 

schopnostech a naučených pohybových dovednostech, což bohužel v konfrontaci s reprezentanty především 

velkých škol nestačilo na lepší umístění. Omluvou může být to, že ostatní zúčastněné školy mohou vybírat 

reprezentační družstvo z nějakých 60 – 90 žáků 8. a 9. ročníku, kdežto ZŠ a MŠ Kolinec reprezentovalo 10 žáků 

z celkového počtu 15 žáků 8. a 9. ročníku (1 z 11 reprezentantů naší školy byl navíc sedmák). Celkem dobře 

zachytal brankář Dominik Bílek, všichni ostatní se snažili.  

Kolinečtí chlapci měli možnost nasbírat potřebné zkušenosti, které budou moci uplatnit v následujících 

letech, všichni chlapci však také zjistili, že pokud se chtějí „poprat“ o lepší umístění a podávat lepší výkony, musí 

na sobě „zapracovat“ hlavně v rychlosti běžecké i myšlení, taktice a samozřejmě i technice. 

Všem jmenovaným patří pochvala za reprezentaci školy! 


